A" OMAAAS (Zeh. 147)

3. No 0mod€lEeTe OTL 01 TOPOUKATD ECICMCELS OEV EYOVV UKEPULES PILEC.
) x*+3x-2=0 i) 2x* —3x° +6x° —24x+5=0

i) O mboveg axepoies pileg eivar +1, 2. Av BEcouvuc
P(x)=x"4+3x-2, Ba sivar P(1)=2#0, P(—1)=—420, P(2)=20+#0 xa
P(—2)=8+#0. Enouévag n e€icmaon dev Ex&l OKEPAIES pilsc.

ii) O mboveg axepaieg pilegc eivar: =1, =5, Av Béoouvus
P(x)=2x"=3x"+6x7-24x + 5 ko1 vroroyicouvpe ta P(1), P(=1), P(5),
P(—35), Bplokoupe 011 KaveEve ano avtd dev eival undev. Auto onuaivel
oti 1 £Elcman Sev EYEL aKEPAIES pilEC.

IIpoonpo ywopEvov

‘Eoto 011 0éhovpue va pehemmoovpe Eva yrvopevo P(x) = A(x)-B(X)-....- D(X)
G TPOG TO TPOGTUO TOVL, OOV Ol ToPAyovteg A(X), B(X),....,P(x) €lvar ¢
nopone ax + B (mpotoPddior) | T popeng ax’ +Px +v (Tprdvopa).
Bpiokovue to mpodonuo kabe mopdyovto ymplotd Kol 6T CUVEXELN TO TPO-
onuo tov P(x) , dnw¢ gaivetal oto mopdostypa mov akolovbel.

IHTAPAAEITMA

Noa Bpebet yio tic O10popec THES Tov X € R TO TPOGNO TOV YIVOUEVOD
P(x)=(x —1)(x*+x—-6)(2x* +x +1).

AYZH

Apykd Bpiokovpe To Tpdonuo tov Kabe mapdyovia yowplotd o¢ EENG:
v Eneion

x—-1>20< x2>1,

10 X —1 etvon Oetikd vy x >1 , unoév vy x =1 ko apvnrikd yio x <1 .



vEmedf x* +x-620 (x+3)(x-2)20=x<-3 1§ x>2
10 X* +X —6 eivor OeTikd Yo X < =3 Koy X > 2, undév yio x = —3 ka1 Yo
X = 2 Ko apvnTIKo yuo —3<x < 2.

v Enaidn 1o 2x° +x+1 &yel dakpivovoa A=1-8=-7<0, 10 TpLOVLLO
0TO eivot BeTiko Yo Kabe X €R.

O TPoGOoPIGOG, TMOPA, TOV TPOGT|LOL TOL Yvopevov P(X) yivetar pe tn Por)-
BE10 TOV TOPUKATO TIVOKO, EQUPLLOLOVTOC TOV KUVOVH TOV TPOCT|LLOV.

X s =3 1 2 +00
X—1 = = () e ot
X"+ x—6 + () — — () -
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Pix] - ] - ] — () +

Qote 1o ywvopevo P(X) etvon Betiko yuo =3 <x <1 ko vy x > 2, evo ivon ap-
VITIKO Yol X <=3 Koy 1<x <2 . Téhog givan pnoév yia x =-3, v x =1 ko
Max=2.

Avicmoeig T popeic A(x) - B(x)- ... - @(x)=>0 (<0)

Aeon €QUpLLOYT] TOV TOPUTAVE EYOVLE GTIV ETIAVGT] AVICOGEDV TIG LLOPOTIS

A(x) B(X).....®(x)>0 (<0), OmoG ival Y10 TOPUOELYILO 1) AVIGOGT)
(x-D*+x-6)(2x*+x+1)<0

[IpokelEVOL va ADGOVLLE TNV AVIGOGT) CLTI] OPKEL v PPOVLLE TIC TIUEC TOV

X €R 1 Tic omoiec 1o ywopevo P(x)=(x -1)(x* +x —-6)(2x* +x +1)

gival apvnTIKO.

ATO TV TPOTN Kt TNV TEAELTOIO VPN TOV Tivaka TPocTov Tov P(X) ota-

TIGTAOVOLLLE OTL 1] AVIC®GT 0ANBeVEL 0TaV X € (—oo,—3) w (1, 2).



HTAPAAEITI'MA

Na hv0ei 1 avicoon x> —3x* +x+2>0

AYZH

Av gpyacToDE OTOC GTO TOPAoeyud 1, 1 avicmOon YpueeTal

(x-2)(x*-x-1)>0 7 (K—Z}[x—#J[x— 1+2\/§J>0.

TomoBetovpe 11 pileg tov P(x) = x* —3x% + X + 2 0e GEOVO Ko TOPATPOVLE OTL:

2o lo omd de&ia drdotnpo (2,+00) 1o P(x) eivon Betikod, apod dAot o1 mapdyovTeg l-

1++/5

2
LLOVO TTOPAyovTac, 0 X —2, eival apvnTikoc. Av Guveyicovle £T61, fpickovie TO
mpocN o Tov P(X) 6€ OAQ TOL OLOGTIULOTO OMOC QUIVETHL GTO GYT|LLOL.

Vo OeTiKoi. £T0 EMOLEVO OLAGTIILNL { ,2] 10 P(X) etvan apvnTiko, aQov vagc

Emopévac ot AVGel TG avicmong eivon ta X €R |, pe 1-5 L XL 145 N x>2.
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